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Установите соответствие между предложениями и их схемами:

A.    В передней Герман увидел слугу, который спал под лампою в старинном запачканном кресле, и твёрдым шагом
прошёл мимо него.
Б.  Как известно, Максим, выйдя из столовой, отправился в санчасть, чтобы попросить у доктора горсть сухих корней ва-
лерианы.
B.  Француз-метрдотель поинтересовался у господина из Сан- Франциско, будут ли господа приезжие обедать.
Г.  Проснулся я от солнечного луча, который просочился в комнату, и сердце моё радостно подпрыгнуло.
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